

电影《闺蜜》关机发布会

余文乐陈意涵“有情况”

本报讯(记者 倪自放)
 2014年最值得期待的时尚电影《闺蜜》近日杀青。2月28日,《闺蜜》导演黄真真携影片主演陈意涵、杨子姗、余文乐、钟汉良、吴建豪在北京举行“情谊地久天长”发布会,现场三位男神被追问起了“男闺蜜”等敏感话题。

据悉,陈意涵、薛凯琪、杨子姗在片中上演了一段纠葛不清又温暖人心的闺蜜情。发布会现场,女生陈意涵、杨子姗首先讲述了闺蜜在自己心目中的特殊地位。陈意涵表示,闺蜜就是“没有血缘的亲属”,是气场契合能自来熟的人,并笃信要有“眼缘”,“闺蜜就是要第一眼的感觉”,并爆料自己和闺蜜在一起裸泳、刺青等疯狂旧事。而杨子姗则透露,自己的闺蜜一定是“很容易聊到一起的人”。

在此后的提问环节,五位主演与媒体分享了生活中的一些闺蜜趣事,陈意涵透露自己经常和闺蜜张钧甯一起洗澡,并笑言“坦诚相见才能成为闺蜜”。杨子姗则说自己会和赵薇“一起上厕所,一起做亲密的事”。

男神钟汉良在谈到《闺蜜》时笑言:“男生之间的‘闺蜜’情谊则更多是一种兄弟情,三位男生在片中是绿叶,当然是非常重要的绿叶。”

除了陈意涵、杨子姗的甜蜜互动外,余文乐、钟汉良、吴建豪等明星的出席,也让粉丝大呼“太养眼没天理”。该片在拍摄期间曾传出余文乐与陈意涵微博互动频繁“打情骂俏”的新闻,在现场陈意涵默认了余文乐是“她的菜”,被现场热情粉丝喊“在一起”。余文乐则大方回答“有情况一定会告诉大家”,引人猜测。

▶ 男主演钟汉良、余文乐、吴建豪《闺蜜》中并肩作战。



▶ 陈意涵、杨子姗现场示范“霹雳娇娃”。

高凌风遗产 仅有97万元

本报讯 据台湾媒体报道,高凌风过世后,爆发遗产争议。日前,高凌风的好友熊海灵表示:“高大哥存折上只有97万元,扣掉20万元卡账,之后怕会负债,我很担心房子卖掉,孩子们没地方住。”

外间曾传高凌风的遗产有4千万到7千万数额,说法不一,但日前熊海灵表示,等月底20万刷卡账单出来后,扣除这笔钱,加上每月的基本开销,以及演唱会退票,初步估计恐负债。对于担心高凌风的孩子们没地方住,熊海灵说:“朋友们绝对会帮忙,不会让这种事情发生。”

对于负债和恐没房住的问题,高凌风的儿子宝弟表示,现在只想努力把3月8日的演唱会完成。

(闻玉)

《刘晓刚速写选集》出版

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林)《刘晓刚速写选集》近日由香港天马出版有限公司出版发行。画集精选了老画家自上世纪50年代以来创作的速写作品百余幅,笔下的人物有舞蹈演员、缝纫工、运动员、农村大嫂、老渔民,还有新媳妇、补网的少女等,生动展现了各个时期人们的精神面貌,表现出作者对生活的细心观察和善于捕捉、描绘人物动态的高超画艺。

今年已83岁高龄的刘晓刚系山东省新闻美协名誉主席、山东省美协顾问、山东画院高级画师、大众日报高级编辑、中国美协会员、中国书协会员、中国版画家协会会员,被誉为“报苑孺子牛 画坛不老松”。

孙海英助阵继子 参赛《我不是明星》



本报讯(记者 邱祎) 3日,《我不是明星》将迎来常规赛最后一轮比拼。在之前的比赛中,几乎每位明星子女的父母都曾来到现场助阵,唯独张博宇的父母张丰毅、吕丽萍没有到过现场。但在3日的节目中,吕丽萍的现任丈夫孙海英将作为神秘嘉宾来到现场。

孙海英是张博宇的继父,但与张丰毅完全反对儿子参加节目不同,身为继父的孙海英非常支持张博宇的决定,他说:“我之所以支持他来这个节目,一是希望他能通过节目来寻找、锻炼自己,让自己在各方面都有所提升,我觉得挺好。来参加这个节目就是要有‘我不是明星’这样的心态,即使有了成就也不要把自己当什么特别的人。”

孙海英还表示,张博宇的每部戏他都看。据张博宇的对接编导刘昕说,在台下张博宇管孙海英直接叫“爸”。对此,孙海英说:“其实称呼不重要,重要的是孩子心里有你这个父亲,不是嘴上说得再多也没有意义。”

夫妻联手推新剧 佟大为关悦没有“逼婚”困扰



本报讯(记者 邱祎) 由汪俊导演,佟大为、关悦、宋丹丹等主演的35集都市轻喜剧《我的儿子是奇葩》将于3月6日起登陆北京等多家卫视,日前该剧在京举行了新闻发布会。

《我的儿子是奇葩》讲述了在一家房屋中介店店长的“北漂”楚汉民(佟大为饰),年近三十仍没房没车没女友。为了让远在湖南的极品老妈吕跃(宋丹丹饰)安心,

他愣是给自己编织了一个“豪宅豪车美女”傍身的成功者光环。直到老妈、老爸突然杀到北京逼婚,谎言才被揭穿。原来,房、车是别人的,工作单位及职务是编的,未来亲家是花钱雇来的,结婚证是贴着PS照片造假的,甚至女朋友也是从同事里临时抓来的!经过一系列撒谎、圆谎、被识破,母子二人终于相互理解了,妈妈也不再强求儿子非得留在北京,满足自

己的“北京情结”。

“少见好男人”佟大为果然名不虚传,在发布会现场始终和关悦手牵手,非常照顾老婆。聊到“被逼婚”的苦恼,佟大为洋洋得意:“我们俩(关悦)从来没有过逼婚困扰,都是看热闹的。”关悦大一时认识佟大为,两人相处多年,用佟大为的话说,“她一毕业我就红了”。于是,两人结婚水到渠成,幸免“逼婚”困扰。

《唱出爱火花》 “牵手”成看点



本报讯(记者 霍晓蕙) “这首歌是唱给这个舞台,同时也是唱给这个女孩的。”在刚刚播出的音乐真人秀《唱出爱火花》中,歌手鲍名洋对李晓旭的深情表白不仅感动得女友泪流不止,也博得了四位班主任的大力支持,成功晋级。

《唱出爱火花》自播出以来诞生了一对又一对的“爱火花”情侣,让人不禁感叹这档音乐真人秀的“牵手率”比很多相亲节目还高。早在36进22的比赛中,选手陶虹旭和金志轩的深情一吻就让观众们感动不已,此次鲍名洋的深情表白,则让舞台上增添了一对“姐弟恋人”。曾经是乒乓球运动员的鲍名洋,在海选中以一首《哥哥》受到胡彦斌等人的力挺;替父圆音乐梦的李晓旭在22进14淘汰赛中的离场让鲍名洋几次眼泛泪光。鲍名洋坦言,正是意中人的离场促成自己决心在舞台上公开这场“姐弟恋”。尽管李晓旭在节目中未有表态,但镜头中她满脸感动的泪水,已经回答了一切。据悉,除了陶虹旭与金志轩、鲍名洋和李晓旭外,“白衣女神”尹姝贻也将在晋级赛中迎来自己的真命天子,踏入“爱火花情侣”行列。情歌比赛为学员牵上姻缘红线,《唱出爱火花》的情侣牵手率完胜很多相亲节目,这也成为节目吸引观众的一大看点。